

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ИНИЦИАТИВА ВОСТОКА

по продлению полномочий Первого Президента одобрена всеми регионами страны

Вся страна уже знает, что 23 декабря 2010 года в Усть-Каменогорске свершилось поистине судьбоносное для Республики Казахстан событие. И, несомненно, важное для многих стран мира.

Известные и уважаемые в нашем регионе люди – Еран Сыдыков, Владимир Ахулов, Темірбек Исхаев, Геннадий Бердагин, Нуржан Туслула, Михаил Панин, Александр Томашенко выступили с предложением собрать в Усть-Каменогорске представителей регионов Казахстана с тем, чтобы обсудить с ними инициативу по проведению республиканского референдума о продлении президентских полномочий Первого Президента Республики Казахстан Елбасы-Аидера нации НАЗАРБАЕВА Нурсултана Абишевича до 6 декабря 2020 года.

Это актуальнейшее для жизни страны предложение было поддержано всеми регионами республики, которые направили в Усть-Каменогорск 850 своих представителей.

Председательствующий на собрании Еран Сыдыков вынес на обсуждение следующие вопросы: о продлении президентских полномочий НАЗАРБАЕВА Нурсултана Абишевича, о создании инициативной группы по проведению референдума, о принятии Обращения собрания представителей регионов ко всем казахстанцам.

Мы думаем, хорошо знаем историю Первого Президента, Аидера нашей нации. Но когда о своем Лидере говорит народ, представляющий все регионы и силы общества, то становится еще на один шаг ближе к истине. Именно такой новелл шаг к истинной роли, миссии нашего Первого Президента и сделали участники собрания.

С главными докладчиками выступили наш земляк, руководитель русского культурного центра, академик Михаил Панин. Он, в частности, сказал о том, какое огромнейшее значе-



ние имели и продолжают иметь для соотечественников и всего мирового сообщества инициативы Президента Казахстана, посвященные движению к безядерному миру. Выступающий убеждает в том, что только за миротворческий вклад имя НАЗАРБАЕВА будет внесено – золотыми буквами в историю человечества. И таких дел у нашего Президента много. Казахстанцы сегодня вместе со своим Лидером реализуют стратегию индустриального развития страны, доктрину национального единства. «Артиклет Президента сегодня настолько высок, ресурс народного доверия к нему настолько велик, что это является поистине историческим моментом, позволяющим решить вопрос о продлении полномочий Первого Президента Казахстана, – такой вы-

вод сделала академик Панин, а аплодисментами собравшиеся говорили о солидарности с этим представителем всех регионов.

Ожас Сулейменов со свойственной ему образностью и несуетливостью рассудил: «Мощный потенциал человека с планетарным сознанием и великим политическим опытом нужно максимально использовать в созданных дедях страны. По мнению Ожаса Омаровича, Казахстану нет необходимости погружаться в предвыборную гонку 2012 года, итого которой абсолютно предсказуемы. Полное же экономить сотни миллионов тенге для блага страны, а вопрос решить на всероссийском референдуме.

Свое слово сказали депутаты Мажимака Парламента Республики Казахстан Розулу Хаммурдов,

Наталья Голлерт, Анатолий Башмаков. Собравшиеся аплодисментами поддержали мнения телеведущей Малины Алмадиды, педагога Сергея Погодина, генерал-лейтенанта Бақытжана Ертова, президента ассоциации корейцев Казахстана Романа Кима и многих других. Это было действительно опровержением. И мы обещаем своим читателям, что обязательно вернемся к этому особому человеческому откровению.

Мнение же всех представителей регионов было единым: президентские полномочия Нурсултана Абишевича НАЗАРБАЕВА продлить до 6 декабря 2020 года, инициативу проведения республиканского референдума поддержать.

Собрание выбрало инициативные группы регионов, которые начнут ра-

ботать по реализации этого важнейшего для жизни республики вопроса.

Председателем республиканской инициативной группы избран ректор университета имени Шакармыда города Семей Еран Сыдыков.

На первом организационном заседании инициативная группа утвердила текст вопроса для казахстанцев. Он звучит так: «Продлеваются ли вы до 6 декабря 2020 года срок президентских полномочий Первого Президента Республики Казахстан Елбасы-Аидера нации НАЗАРБАЕВА Нурсултана Абишевича на республиканском референдуме?»

Собрание представителей регионов приняло Обращение к казахстанцам

(Текст документа в вконец следе)

Владимир НИКОФРОВ